OHAbIK GernwekTep.
OHAbIK OenweKkTepai Xa3y XaHe OKYy

5 - CbIHbIN




CabdakTbiH TaKBIPLIOBI: OHABIK O6JIIIEKTEP.

OHABIK 06JIIIeKTePAl OKY sKIHE Ka3y.

Caoakmuin maxkcambul:

binimoinik:

amotmyuotiolK:

Topouenik:

OHABIK 06JIMIEKTIH Ka3bLIYbl, OYTIH 001K, 06J111eK 001K,
0JIAPABIH Pa3pAATAPBI, YTIPp KaWbIPy, OHABIK 06JIIIIEKTiH
KaCHeTTEPIH MEHTepTYy.

OHabIK OesmIeKkTepai paspaaTapsbl 00MbIHIIA
OPHAJIACTBHIPA AJNY,0KYIIbLIAPABIH 0iJIiM 2KoHE OiJIiK
JNAFAbICHIH 1aMbITY, 63 O€TiHIIIe ecell HIbIFapy, i3AeHy,
HIbIFAPMALIBLUIBIKIICH €HOCK €Ty Ka0ijieTTepiH 1aMbITY.

OKyumbLIapabl WbIAAMABLIBIKKA, CYPAKTAPFA HAKThHI
’Kayam Oepyre, ajiraH OijliMIepiH MPAKTUKAMEH
YIITACTBIPYFa, 63 OLTIMIH KepceTe aJ1aTbIH }cacneTTepiH
alyra TopouJey.



1. Kangau cad kai 0eJilek aen arajgaabi? Mpicas KeJaTip.

2. Apajac caH aereHimis He? Mpicaa KeJaTip.

MbiHa caHaapabI OKbI, OYTIH K9HE 06JIIeK 06JIIKTEePiH aKbIpaT:
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Mbpbina canaapabiH apacbiHaH 0eJiimi 105 1005 1000 6os1aTbiH caHgapabl
Tepil aJabIHbI3. byTiH KoHe OoilIeKk 06JIIKTEPiH aXKbIPaT:
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OnouvlK do11mexkmepoi rHcasy
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OnowviK 0611meKkmepoi yHcazy
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OnowviK 061uekmepol rHcasy

Ouaplk 00 JIIEKTEep YTip apKbLIbI Ka3bLIFAH 06JIIEK CAHAAP
OH/JBIK O6JIIIeKTEep AeN aTajiaabl.

OHABIK 06JIIeKTEePAIH Ka3bLIYbIH/AA YTIPAIH COJI )KAFbIHIA-
OHJBIK 00JIIIEKTIH OYTiH 00J1ir1 Ka3bLJIaAbl, aJ1 OH sKAaFbIHAA
OHIBIK 0OJIIEKTIH 0oJmex 00T sKa3bLIaabI.

MpbIcaJabl:

2.3- 2- Oyrin 0euriri, 5.03- 5- OyTiH 0eJiri,
™ 3- Gesmex Godiri ’ 3- Gesimnex 6oJiri

09219- 0- 6yTiH Geniri,
219- 6en

0,51 0- OyTiH OeJriri,
51- 0eJiiek 00Jiri



OnowviK 0611IeKmepol Hcaszy

OHabIK 06/IIeKTEPAIH Ka3bLTYbIHAA YTIPAIH COJI JKAFBIHAA- OHJABIK 06JIIIEeKTIH 0y TiH 06J1iri
sKa3bLIa/Ibl, aJ1 OH JKaFbIH/JIAa OHJBIK 00JIIIEeKTiH OoJiiex 00.1iri sKa3blaaabl.

bouaimaepi 105 100; 1000 T.c.c 6oaTbIH KAl 00JIIIEKTIH 00JIIMiHIE KAHIIA
HeJ1 0ap 00J1ca, OHABIK 06JIIIeK TYPiHAe Ka3FaHAa YTIpJAeH KelliH COHIIA
TaHOa 00J1ybI THIC.

MpbIcaJibl:
7 9 09
10 Sl 100 100 L
7, 007
=0 = 0,007

1000 1000




Ten onovlK DO1UMIEKMEPOL dHCa3y

OHabIK 06/IIeKTEPAIH Ka3bLTYbIHAA YTIPAIH COJI JKAFBIHAA- OHJABIK 06JIIIEeKTIH 0y TiH 06J1iri
sKa3bLIa/Ibl, aJ1 OH JKaFbIH/JIAa OHJBIK 00JIIIEeKTiH OoJiiex 00.1iri sKa3blaaabl.

OHABIK O6JIIIEeKTEPAiIH KA3bLITYbIHAA 0611eK 06JIITHIH COHBIHA HOJII]
HeMece OipHele HOJII TIPKel Ka3CaK, HeMece COHFbI HOJIIepai ajbI
TACTACaK OHJBIK 06JIIIeK 63repMenii.

Mbicabi:
5,7= 5,70=5,70000
0,09 =0,090 = 0,09000
1,090000 = 1,0900 = 1,09




OnowvIK 061eKmepOIH pa3paomapbsl

OHABIK O6JIIIEKTEP /Ie HATYPAJ CaHap CeKUIAI pa3psaTapra 0eJiiHel.
OHabIK OeJeKTepAiH OIPJIiKTeH Kilni paspsiaTrapbl 00J1a1bl.

OJ MbIHA KecTelde KOPCETIreH:
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oonuipexmepoi

OHABIK O6JIIeKTePAi OKbIFAH/Ia KOPCETIJINeH KeCTeHIH MaHbI3bI 0ap.

OnovIK 001ueKmepoi 0Kbl2anoa andbiMen Oymin 0012l 0Kbl1aobvl, COOaH
Keulin 0oimi peminoe en Kiuii pa3psaosl Ubl2blC CeNMmMIZIHOe OKbliaobl.

OHIOBIK OOIIIIEKTEP
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bekiry cypakrapsbi:

1. bBipJaikTeH Kinni paspsiarap Kajai arajgaabi?

2. beJaimi 10; 1005 1000; ... 0os1aTBIH KAl 06JHIEKTEP KAJAH Ka3bLIAAbI?
3. CaHHBIH OHJBIK 06JIIICKIICH KA3bUIYbIHAA YTip Kaijga KOUbLIAAbI?
4

.  OHabIK O6JiIeKTerl YTIPAEH KeHiHrl OHABIK TaHOAJAap CaHbl KaJjiai
AaHBIKTAJAALI?

5. Ym OyTiH MBIHHAH OH KeTi CAHbI OHJBIK 06JIIIIEKIICH KAJIAW KA3bLJIAAbI?
Tycingipin oep.

6. bepiireH oHabIK 06JIIeKKe TeH 06/IIIEKTI Kajlail aHbIKTAayra 00J1a1b1?
10,23 canbIHA TeH 06JIIEKKEe MbICAJ KeJITip.




MareMaTHKAJBIK IUKTAHT

1. OHaBIK O6JIIEeKTePAl JKA3ZbIHAAP:
a) »KubIpMa O0ec OYTiH OHHAH YIII;
9) YII OYTiH KYy3/1€H OH aJIThI;

0) HOeJ1 OYTiH MBIHHAH OH YIII;
B) HOJI OYTiH MBIHHAH 0ec
2. OHABIK 06JIIIEKTi Ka3bIHAAP:
a) sKeTi OYTIH MBIHHAH OH TOFbI3;

9) Oec OYTIiH KY3/I€H KUBIPMA KeTi.
Ouiapabl apaJjiac caH TYPiHae xkas3.

3. Cangapabl OKbIHAAP:
a)0,4; 9)2,04; 0)041; B)2,004




MareMaTHKAJBIK IUKTAHT

1. OHabIK O6JIIeKTEeP/i Ka3bIHAAP:
a) »KubIpMa 0ec OYTiH OHHAH YIII;
9) Y1 OYTiH sKY31€H OH aJIThI;

0) HeJ1 OYTiH MBIHHAH OH YIII;
B) HOJI OYTiH MBIHHAH 0ec
2. OHABIK 06JIIIEKTi Ka3bIHAAP:
a) ’keTi OYTiH MbIHHAH OH TOFbI3;

9) Oec OYTIH KY3/I€H KUBIPMA KETI.
OJgapabl apaJjiac caH TYpPiHJe XkKas3.

3. Cangapabl OKbIHAAP:

a)0.4; 9)2,04; 0)0,41; B)2,004

25,3
3,16
0,013
0,005
7,019 7 1(1)30 :
5,27 s 20
100

A) HeJI OYTiH OHHAH Tep

O) eKi OYTIH XKy3/1e



V. HpicaHa

. OHABIK 006JIIEKTI AaHBIKTA
a) 1205 B) 2> . ¢) o3.
10 )

. 420,12 caHbIHBIH OYTiH 06JIITIH Tal
a)l12 B)42 ¢)420
. 23,53 caHBIHBIH 06J1IeK 06JIIrH Tal
a)23 B)S3 ¢)100

21 OHIBIK OeJilIeK TYpPIHAE Ka3
a} 0921 B) 4,121 ¢) 4,21
. 10,17 0enmierine TeH 06/1IEKTI AHBIKTA

a) 10,017 B) 10,170 ¢) 1,17

/Kayaobi:
1. A

2.C




Ne 898.

OKYJBIKIEH KYMBIC I. 1) 0,06 2)0,017 3)0,303 4)0,007

AN 5) 0,099 6) 0,008 7)0,0705
IL 1) 40,4 2)5,05 3)9,806 4) 6,006
5) 2,3709 6) 8,0001
Ne 901.

1)0314  2)579  3) 6,907

4) 28,056  5) 32,0301 6) 90,5703 | .-.0










YHre rancoipma.

Ecen Ne 902 xkome Ne9(3




